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 × 亡くなる患者を担当する頻度（問１）別（２群）
321 94 111 100 2 14

100.0% 29.3% 34.6% 31.2% 0.6% 4.4%
589 87 96 207 186 13

100.0% 14.8% 16.3% 35.1% 31.6% 2.2%
11 4 1 6

100.0% 0.0% 0.0% 36.4% 9.1% 54.5%

 × 亡くなる患者を担当する頻度（問１）別（２群）
498 115 161 211 3 8

100.0% 23.1% 32.3% 42.4% 0.6% 1.6%
897 118 160 370 237 12

100.0% 13.2% 17.8% 41.2% 26.4% 1.3%
39 6 7 12 5 9

100.0% 15.4% 17.9% 30.8% 12.8% 23.1%

○施設介護職員

 × 亡くなる入所者を担当する頻度（問１）別（２群）
224 66 47 103 5 3

100.0% 29.5% 21.0% 46.0% 2.2% 1.3%
631 130 109 326 55 11

100.0% 20.6% 17.3% 51.7% 8.7% 1.7%
25 4 5 13 1 2

100.0% 16.0% 20.0% 52.0% 4.0% 8.0%

問４　あなたは、担当される死が間近な患者の治療方針
      の決定に際して、厚生労働省の「終末期医療の
      決定プロセスに関するガイドライン」
　　　を参考にしていますか。（○は１つ）

○医師

○看護師

無回答

上段：実数
下段：％

1ヶ月に1名以上

上段：実数
下段：％

上段：実数
下段：％

1ヶ月に1名以上

半年に１名程度～亡く
なることはまずない

無回答

半年に１名程度～亡く
なることはまずない

無回答

1ヶ月に1名以上

半年に１名程度～亡く
なることはまずない


